خطة درس
الطالبة المتدربة: هبه عادل مواسي                              رقم الهوية: 305306250

التخصص: رياضيات وحاسوب                                  السنة الدراسية: سنة ثانية

يوم الاثنين:28.11.2011                                     المدرسة: برطعة الإعدادية
المعلم المدرب:أ.عبد اللطيف كبها                              الحصة: الثانية                                                                   

الصف: السابع "أ"                                               الموضوع: ضرب وقسمة الأعداد الموجهة
مقدمة(3 دقائق):

بداية الحصة بالترحيب ثم اكتب عنوان درس اليوم بخط كبير وواضح(ضرب وقسمة الأعداد الموجهة) واليوم وتاريخه.
الافتتاحية(7دقائق):

تعلمنا خلال الاسبوع الماضي عن طرح وجمع الاعداد الموجهة واليوم سنتعلم عن كيفية ضرب وقسمة الاعداد الموجهة وعن اهمية المحافظة على قوانين الرياضيات وهي :

قانون التبادل , قانون التجميع , ترتيب العمليات الحسابية وغيرها ...والتي سوف تتعلمونها اليوم مع المعلمة نمارق في الحصة التالية.

أهداف الدرس:
· هدف نفسحركي:
1. ان يحل الطالب أسئلة حول الموضوع . 
· أهداف معرفية:
2. ان يتعرف الطالب على اساليب قسمة وضرب الاعداد الموجهة .
3.  أن يتمكن الطالب من اجراء عملية القسمة والضرب في الأعداد الموجهة.
· أهداف اجتماعية:
4. أن يتعاون الطالب مع زملائه في الحصة .
5. أن يصغي الطالب إلى زميله في الصف .
إستراتيجية التدريس:

حوارية , ووجاهية ... عن طريق شرح القواعد لضرب وقسمة الإعداد وإشراك وتفعيل الطلاب عن طريق بعض الاسئلة حول الموضوع.
اسلوب التدريس:

ايضاح، بحث واستكشاف ، نقاش عن طريق طرح اسئلة واكتشاف قواعد تساعدهم في عملية ضرب وقسمة الاعداد الموجهة وايضاحات عن طريق طرح بعض الاسئلة حول الموضوع وكتابتها على اللوح لمناقشتها . 
وسائل تعليمية:
اقلام لوح ملونة , ممحاة, لوح , ورقة عمل.

سير الدرس(25-30 دقيقة):

أبدا الدرس بالسؤال التالي: ماذا تعرفون عن ضرب وقسمة الأعداد الموجهة؟ وهو الموضوع الذي سنتعلمه اليوم!

استقبل إجابات من الطلاب.

ثم أقوم بكتابة سؤالين على اللوح احدهما قسمة والآخر ضرب وأقوم بسؤال الطلاب كيف يمكننا حل هذه الأسئلة مع وجود إشارات متشابهة ومختلفة.
الأسئلة هي:
1. (+3)*(-2)=-6

2. (-10):(+5)=-2

ثم أقوم بشرح القواعد لهم مع كتابتها على اللوح وهي :
1.(-)*(-)=(+)

2.(+)*(+)=(+)

3.(-)*(+)=(-)

4.(+)*(-)=(-)

بعد ذلك أسال الطلاب : ماذا نلاحظ من القوانين التي ذكرناها ألان؟!..استقبل إجابات من الطلاب.

وبعدها أقوم بتلخيص ما ذكروه بشكل مرتب واكتبه على اللوح:
· عندما تكون الإشارات متشابهة في الضرب يكون الجواب موجب.
· عندما تكون الإشارات مختلفة في الضرب يكون الجواب سالب.
ثم ننتقل إلى القسمة واشرح لهم القواعد وأقوم بكتابتها على اللوح:

1.(-):(-)=(+)

2.(+):(+)=(+)

3.(-):(+)=(-)
4.(+):(-)=(-)

واسألهم ماذا تلاحظون من القوانين المذكورة؟؟...استقبل إجابات الطلاب.
ومن ثم أقوم بكتابة الملاحظة التي ذكروها بشكل ملخص على اللوح:
· نتيجة قسمة عددين موجهين لهما نفس الإشارة هي عدد موجب.
· نتيجة قسمة عددين موجهين لهما إشارات مختلفة هي عدد سالب.
· الفت انتباه الطلاب إلى انه حاصل ضرب عدد معين بمقلوبه يساوي 1 دائما.
ثم أقوم بكتابة جدولين على اللوح واحد للضرب وآخر للقسمة وهما عبارة عن تلخيص للموضوع لفحص مدى فهم الطلاب للمادة، وأقوم بإشراك اكبر عدد ممكن من الطلاب بالحل على اللوح :
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بعدها أقوم بكتابة جدول آخر وهو عن القسمة وأقوم بإشراك طلاب آخرين لضمان مشاركة اكبر عدد من الطلاب خلال الحصة:
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ثم أقوم بتوزيع ورقة عمل على الطلاب ملخصة للموضوع واحدد لهم وقت معين لحلها وهو 10-8 دقائق. وأعطيهم ما تبقى من الأسئلة الغير محلولة كوظيفة بيتيه. 
الإجمال(5 دقائق):
أقوم قبل نهاية الدرس بقليل بسؤال الطلاب : ماذا تعلمنا في درس اليوم؟؟
وما هي القواعد التي تعلمناها خلال الحصة؟؟ واطلب من طالب أو أكثر أن يلخصوا لي الدرس بكلمات بسيطة.
وبعدها أقوم بتلخيص الموضوع لهم عن طريق إجاباتهم.
التقييم:
قمت بإعطائهم ما تبقى من ورقة العمل كوظيفة بيتيه.
مصطلح أساسي في الحصة: ضرب وقسمة أعداد موجهة.
مصادر: كتاب "משבצת" للصف السابع وموقع انترنت: http://www.2all.co.il/Web/Sites/aida/PAGE27.asp
